
 

 
Bin             Bottle                         
  
 CONNOISSEUR’S CHOICE 
  
 

WHITE 
 
 
AUSTRALIA 
 

29 SEMILLON-SAUVIGNON BLANC, ROCKY ROAD, MCHENRY HOHNEN,    £38.00 
MARGARET RIVER, 2016/17, 12.5% (1)        

 These fruit notes of fresh apple, gooseberry and grapefruit are a welcome feast of refreshment. 
 
30 HANCOCK AND HANCOCK FIANO, MCLAREN VALE, SOUTH AUSTRALIA  £36.00 

2016/17, 12% (1) 
Australian take on the classic Italian grape variety, made from a single plot of vines.  Full of  
citrus and pear flavours, with a hint of white apricots, floral notes and a dry, refreshing finish.  

 
31 DEEN VAT 7 CHARDONNAY, DE BORTOLI, RIVERINA, NEW SOUTH WALES,   £31.00 

2011/13, 12.5% (2)     
Golden Aussie Chardonnay shows a touch of caramel and vanilla oak, with plenty of up-front spice 
and nicely structured fruit.  Full of ripe flavours, balanced with a racy citrus line.  
 
 

             CHILE 
  

36 VIOGNIER, SECRET, VIU MANENT, COLCHAGUA VALLEY, 201/18, 14% (2)  £36.00 

 Intense golden yellow with greenish nuances and tremendous brilliance. The nose presents fresh and  
highly complex aromas recalling ripe pears and tropical and citrus fruits such as grapefruit, lime, and  
kiwi. The palate is silky and complex with balanced natural acidity, elegant volume and a long finish. 
 
 
CORNWALL 
 

37 MADELEINE ANGEVINE, KNIGHTOR, 2017/18, 12.5% (1)     £37.00 
 Elegant, crisp and immensely quaffable wine from a local winery.  It is reminiscent of a  

Sauvignon Blanc with delicate floral and citrus character. Simply delicious. 
 

38 BACCHUS DRY, CAMEL VALLEY, 2018/19, 13% (1)      £34.00 
 Light, floral and delicate with apple blossom and a racy edge. A really vibrant, dry wine  
 that shows the potential of our English vineyards. 
 
  

FRANCE 
 
ALSACE 
 

56 GEWÜRZTRAMINER, MICHEL LEON, ALSACE, 2016/18, 13% (2)    £34.00
 Golden in colour and full of floral, spicy aromas as you would expect from this most  
 aromatic varietal. Supple, balanced and pleasantly long on the palate.   
 
 WHITE BORDEAUX  
 
68 BISTROT CHIC SAUVIGNON BLANC-SEMILLON, ENTRE DEUX MERS 2017/19, 11.5% (1)  £27.00 
 Full of intense aromas of grapefruit and boxwood.  This young, crisp-dry style Bordeaux is brimming 
 with white peach, lime, citrus and a touch of honey on the palate for all to savour.  

 
 



 

 
Bin             Bottle    

 
WHITE BURGUNDY & MÂCON 

 
46 MÂCON-LUGNY LES GENIÈVRES, LOUIS LATOUR, 2018/19, 13% (2)   £34.00
 Bright favourite from the Latour stable, with fresh grassy notes, plenty of tropical fruit 
 and a firm roundness. Good ripe Chardonnay, with a touch of age.      
                                                                       
47 CHABLIS, JEAN DELIGNY, 2018/19, 12.5% (1)      £45.00  
 A rich and complex wine with a wonderful, fat structure in the mouth and the charming typical 
 Chardonnay aromas of butter or brioche. Harmonious, fine and elegant with an excellent aromatic  
 linger. 
 
48 MONTAGNY, LOUIS LATOUR, CÔTE CHALONNAIS, 2016-19, 13% (2)   £45.00 

Pale lemon colour. Nose with ripe promise. Palate of butter and lemon successfully combined. 
 
49 VIGNERONS DE TERRES, POUILLY FUISSÉ, BURGUNDY, 2017/19, 13% (2)   £47.00  

A well balanced delicate but powerful wine with aromatic complexity and good ageing potential. 
Fine aromas of white flowers and citrus which later evolve into notes of hazelnut, almond, vanilla  
and gunflint.  
 

50 PULIGNY-MONTRACHET, LOUIS LATOUR, CÔTE DE BEAUNE, 2009-18, 13.5% (2) £80.00 
 Pale lemon colour. Full-flavoured young wine with no evident oak. Very neat and  
 confident Puligny with signs of balanced ageing for added depth.  
 
51 CHABLIS 1ER CRU LES VAUDEVAY, DOMAINE LAROCHE, 2017/18, 13% (2)  £60.00 
 The elegant biscuit and brioche aroma is fitting of its '1ER Cru' status.  There is fine fruit 
 flavour with the merest hint of oak to round out the citrus notes and extend the finish. 
 
 WHITE LOIRE 

 
59 VOUVRAY, DOMAINE DE VAUFUGET, CHEREAU CARRÉ, 2015-18, 12.5% (4)  £34.00 
              With its floral bouquet, appley fruit and cool acid balance, its natural accompaniments are 
 fish, shellfish and soft cheeses. Its medium–dry softness makes it a delightful aperitif. 
 
60 MUSCADET DE SÈVRE ET MAINE SUR LIE 'BLEU', 2018/19, 12% (1)   £30.00 
              Traditional, classic Muscadet meets the modern day with this quirky bottle design and colour.   
 Full and nicely balanced on the palate with a lingering finish. 
 
 61 POUILLY FUMÉ, LES ROCHES CUVÉE PRESTIGE, GUY SAGET, 2016-18, 12.5% (2) £59.00 
 Fascinating mellow flavours combine in an unusual aged Loire Sauvignon. The enriched style  

still maintains its ultra-fresh character. An exceptionally calm and cool fine wine. 
 
62 SAUVIGNON BLANC, HAUT POITOU, MARCEL MARTIN, 2018/19, 11.5%  (1)  £30.00 

Reminiscent of the classic Sauvignons of Loire; Sancerre and Pouilly Fumé this is a crisp citrussy  
and herbaceous style wine with cleansing acidity. 

  
 SOUTH OF FRANCE 
 
74 VIOGNIER, LAURENT MIQUEL, LANGUEDOC, 2019/20, 13.5% (2)    £31.00 
 Peach-scented Viognier is perfectly pitched here. Skillful winemaking keeps the peach notes true,  

right through the lovely, long, cool finish. 
 
 
 ITALY 

 
66 PINOT GRIGIO, MIOPASSO, SICILY, 2019/20, 13% (2)     £26.00 
 Lemony-yellow in colour with brilliant glints, a captivating, fresh, lively taste with  

hints of acacia honey, pear and ripe apple 



 

 
Bin              Bottle   
 
67 GAVI, LA BATTISTINA, ARALDICA, 2018/19, 13%  (2)     £36.00   
 Brilliantly bright and fresh with charming poached pear and peach fruit flavours.  Zesty acidity  

with a hint of minerality on the finish. 
   
 NEW ZEALAND 
 
73 SAUVIGNON BLANC, THE CROSSINGS MARLBOROUGH, 2019/20, 12.5% (1)  £38.00
 Bright and fresh, it leaps with exotic notes of white peach and pink grapefruit over a mineral  
 flintiness.  There is an enriching complexity of gooseberry and passionfruit and taut citrus raciness 
 that shows off true varietal character.  Just brilliant. 
 
75 RIESLING, ESK VALLEY ESTATE, HAWKES BAY, 2012-20, 12.5% (2)   £35.00 
              Has the thrilling aromatic tension of elderflower, gooseberry and lime, to give  
 mouth-filling richness. Total refreshment.  
   
 SOUTH AFRICA 
 
76 BABIANA, VONDELING, PAARL, 2015-18, 14% (2)      £42.00 
 A beautifully blended white with intensely complex aromas of sweet almond, sandalwood, cinnamon  

and rose petal opening up to wild honey, peach blossoms, pineapple and toasted cashew nuts.  
Full and fat on the palate with a taut mineral freshness and seamlessly integrated oak 

 
79 CHENIN BLANC, HUNTERSVILLE, SWARTLAND, 2018-20, 13.5% (3)   £27.00 
  Light and refreshing. Made from South Africa's most popular white grape variety. 
 
 80 SAUVIGNON BLANC, LION RIDGE, WESTERN CAPE, 2019/20, 12.5% (1)    £27.00 
 Very pale colour, yet giving an instant aroma of crisp green-apple refreshment, with lift and zest.  
 

SPAIN 
 

85 ALBARIÑO, PAZO DE BARRANTES, RIAS BAIXAS, 2016-19, 13% (2)   £44.00
 Lovely orange-blossom bouquet, and a crisp first taste.  Rich style on the palate with the 
 ethereal bouquet morphing to sun-ripened apricots and lime. A queen among Albariños. 
 
86 RIOJA BLANCO, ERMITA DE SAN FELICES, BODEGAS SANTALBA, RIOJA, 2015-19,  £28.00 
 A very fruity aroma with sweet overtones resulting from good quality Viura grapes.  

Well structured, good acidity and a long finish. This wine is highly recommended with seafood. 
 
 
 ROSÉ 
  
35 CORETO ROSADO, LISBOA, PORTUGAL, 2018-20, 12% (2)     £21.00 
 Award-winning wine for its intense fruity aromas, mouth, watering juiciness and crisp, fresh  
 flavours of strawberries and raspberries.  A great all-rounder.  
 
58 SANCERRE ROSÉ, DOMAINE DE LA PERRIÈRE, LOIRE, FRANCE, 2013-18, 13%, (2) £42.00 
 Classically pale and delicately dry, Pinot noir rosé. Elegant strawberry and raspberry fruits share 
 a tightrope in perfect balance with natural acidity. 
 
72 ABBAYE, SAINT-HILAIRE, ROSÉ, PROVENCE, FRANCE, 2018-20, 13% (1)   £28.00 
 A pale dry rosé, made primarily from Syrah and Grenache, showing red fruit aromas. Provence is the  

rockstar of rosé, but this wine is also ethically produced in order to hand the vineyards on to future  
generations. 
 

84 BORSAO ROSADO, CAMPO DE BORJA, SPAIN, 2015-20, 13.5% (2)    £25.00 
Stunning Spanish rosé with its delicate pink colour and aromas of strawberry jam. The style is 
dry yet commercial with some mid-palate sweetness. 
 



 

 
Bin             Bottle                         

 
RED 
 
 
ARGENTINA 

 
81 MALBEC, TRUENO, MENDOZA, 2016-19, 13.5% (E)       £33.00 
 Ruby red with notes of raisins, chocolate, coffee, tobacco and caramel. Smooth and well balanced,  

purity of red and black berry fruits and a lingering finish 
  
 

AUSTRALIA 
  
26 PETIT VERDOT, DEEN VAT 4, DE BORTOLI, NEW SOUTH WALES, 2011-18, 13.5%  (D) £29.00
 Dark in colour with big friendly aromas and full rich flavours.  Masses of hedgerow fruit are set off 

with firm, full, ripe body. 
 
27 PINOT NOIR, DEVIL’S CORNER, TAMAR RIDGE, TASMANIA, 2015-19 13% (B)   £40.00 
 Full of cinnamon spice and cherry fruit with attractive burnt-toffee notes. It is silky smooth 
 with elegant tannins to bring out the berry fruits.  
 
28 SHIRAZ-GRENACHE-MATARO, AMIGOS, MCHENRY HOHNEN,    £42.00 
 MARGARET RIVER, 2014-18, 15% (C)  
 This great blend brings together Shiraz juiciness and spice, Grenache sweet, ripe fruit  
 and the vivid dark, character of Mataro. Combined, they come alive with youthful  
 ripeness and generosity. 
 
 
 CHILE 
 
32 CARMÉNÈRE, URMENETA, CENTRAL VALLEY, 2018-20, 13% (C)     £25.00 

A gentle velvety wine. Spiced aromas of green pepper and some tobacco, while still  
remaining very fruity and fresh. 
 

33 CABERNET SAUVIGNON RESERVA, ESTATE COLLECTION, VIU MANENT,   £33.00 
 COLCHAGUA VALLEY, 2016-19, 13%  (D)  
 Fresh red berries and blackcurrants on the nose with subtle notes of vanilla. Soft tannins lead  
 to a long finish 
 

34 PINOT NOIR RESERVA, AVES DEL SUR, MAULE VALLEY, 2015-19, 14% (B)  £32.00 
 Red ruby colour with violet tones. Elegant aromas of cherries, raspberries and strawberries 
 mixed with sweet vanilla notes. Soft and rounded on the palate with smooth tannins. 
 
 

FRANCE 
 
 RED BORDEUX 
 
40 CHÂTEAU SERGANT, LALANDE-DE-POMEROL, 2014-19, 14% (C)    £46.00 

Produced from predominantly Merlot grapes which suit the light gravel and sand soils of Lalande.  
It is accompanied by Cabernet Sauvignon for its great aging potential and Cabernet Franc  
for its structure and its rich bouquet. The palate is full and balanced with notes of  
blackberry jam and caramel. 
 

41 CHÂTEAU CITRAN, HAUT-MÉDOC, 2010, 13.5% (D)      £58.00 
Back at the height of its game with richer and more virile styled wines. Liquorice and  
hedgerow fruits encompass an open round personality, both great value and very satisfying. 
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42 CHÂTEAU DE PEZ, CRU BOURGEIOS EXCEPTIONNEL, ST ESTÈPHE, 2008-15, 14% (D) £80.00 

Intensely deep colour, it has the cassis and tobacco leaf nose of ripe concentrated Cabernet  
from this classic area. Big, fine flavours, richly austere, maturing at a dignified pace with 
real elegance.  
 
RED BURGUNDY & BEAUJOLAIS 

 
43 CAVES DES GRANDS VINS DE FLEURIE, BEAUJOLAIS, 2018-20, 13% (B)   £32.00 

This wine, arrayed in a deep garnet hue flecked with purple, offers up a powerful black fruit bouquet.  
Notes of slightly tart blackberries give this wine a nice balance. On the palate, the powerful, smooth  
tannins reinforce the succulent character of this Fleurie, which delivers a lovely, long-lingering finish. 

 
44 HAUTES CÔTES DE BEAUNE, DOMAINE CHANSON, 2012-16, 12% (C)   £54.00
 True Burgundy quality has been given to this young Hautes Côtes- a real  

over-performer in its class with vibrant fruit and absolute depth. 
 
45 NUITS-ST-GEORGES, LOUIS LATOUR, BURGUNDY, 2010-16, 13.5% (C)   £74.00 

Ripe cassis and black cherry fruit aromas.  Classic vegetal, mushroomy character  
with long, elegant finish showing a rich vanilla flavour.  

 
 RED RHÔNE 
 
52 SAINT JOSEPH, COLOMBO & FILLE, RHÔNE, 2013-18, 13% (D)    £46.00 
 From hand-harvested Syrah, this wine is traditionally vinified and aged for a minimum 
 of twelve months in a mixture of old and new oak.  The result is a wine with wonderful  
 richness and a dense full-bodied structure with blackberry, cherry  and clove notes. 
 
53 CROZES HERMITAGE, LA PETITE RUCHE, M. CHAPOUTIER, RHÔNE, 2016-18, 13% (D) £44.00 

Red fruits, blackcurrant and raspberry aromas, fresh and rounded with a baked fruit note on  
the palate.  Very fine and elegant. 
 
SOUTH OF FRANCE 
 

55 LAURENT MIQUEL SYRAH-GRENACHE, LANGUEDOC, 2017-20, 13.5% (C)  £29.00 
Smoky, spicy and herby with plenty of attractive hedgerow fruit flavours and good, solid weight. 
An almost chalky minerality that begs to be matched with robust food. 
 

57 PINOT NOIR VALMOISSINE, LOUIS LATOUR, CÔTEAUX DE VERDON, 2016-19, 12% (B) £32.00 
 Valmoissine is the upland site of an ancient monastery, perfect for quality Pinot Noir. The  
 proof is in the wine with its fresh strawberry aroma and open flavours. The effect is of ripe  
 softness.  
 
 
 ITALY 

 
63 SALICE SALENTINO RISERVA, IL TAURO, BOTTER, PUGLIA, ITALY, 2015-18, 13% (D) £27.00 
 A full and rich red, with velvety soft tannins.  Concentrated black fruit flavours linger   
 on the palate with a herbal freshness on the finish. 
 
64 APPASSIMENTO, CASA VINIRONIA, PUGLIA, 2016-19, 14.5% (D)     £25.00 
 A full-bodied soft wine giving characteristic notes of plum and raisins.  Oak ageing adds to the 
 intensity with pleasing notes of spice and vanilla. 
 
65 CHIANTI CLASSICO, CASTELLO D’ALBOLA,TUSCANY, 2010 -16, 13% (D)   £40.00 
 A traditional Chianti with aromas of fruit cake, subtle spice and a complex yet balanced 
 Palate with herbal undertones. 
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 NEW ZEALAND 
 
69 MERLOT-CABERNET-MALBEC, ESK VALLEY, HAWKES BAY, 2011-19, 14% (D)  £48.00 
 Full dark red colour.  Soft Merlot, firm Cabernet and dark Malbec come together perfectly 
 in this smooth integrated blend.  
 
70 PINOT NOIR, THE CROSSINGS, MARLBOROUGH, 2015-19, 13.5%  (B)   £40.00
 Finely poised aromas of red cherry, spice, raspberry and gentle smokiness. The palate is  
 vibrantly intense with a full, rich and silky mouthful. 
  
 
 PORTUGAL  
 
54 VEGA RED, DOURO, PORTUGAL, 2017/19, 13% (D)      £25.00 

Rich, full-bodied but very smooth with delicious intense fruit and a complex, elegant finish.  
 
   
 SOUTH AFRICA 
 
71 MERLOT, SIGNAL CANNON, VONDELING, PAARL, 2017-19, 13.5% (C)   £27.00 
 A cheerful aroma of ripe red fruits, sweet stewed plums and a hint of spicy oak. The palate 
 is elegant and well balanced with a delicate red berry character, some delightfully fine tannins 
 and a wonderfully long, clean finish.   

 
77 PINOTAGE, HUNTERSVILLE, SWARTLAND, 2018-20, 14% (C)    £26.00 

A superb young Pinotage.  The flavours of this unique South African cultivar show ripe and plum  
and  fruitcake all beautifully integrated and then finished with subtle oak for a lingering aftertaste. 

 
78 BALDRICK SHIRAZ, VONDELING, PAARL, 2013-19, 13.5%  (D)    £35.00 

A rich and opulent blend of Mourvèdre, Shiraz and a touch of Viognier to give a floral lift.  
Powerful wine with blackberry fruit, a hint of vanilla and a touch of exotic spiciness. 

 
 
 SPAIN 
  
82 RIOJA CRIANZA, CORMORAN, RIOJA, 2016-19, 14% (C)     £25.00 
 Dark cherry red. Clean with intense ripe fruit, liquorice and toasted notes.  

This wine is rich and rounded in the mouth with a lovely long finish. 
 
83 RIOJA RESERVA, ERMITA DE SAN FELICES, BODEGAS SANTALBA 2012-18, 14% (D) £41.00 
 Intensely concentrated with masses of ripe blackberry fruit and wonderful enriching sweetness.  

Beginning to show meaty, gamey, leathery development with a finish that lasts forever. Fabulous! 
  

 
            U.S.A. – CALIFORNIA 
 
87 HAHN WINERY, PINOT NOIR 2018-20, 14.5% (C)       £45.00 
 This wine’s bouquet charms with scents of red cherry, ripe strawberry, cola and spice.  On the  

palate, soft mouthfeel complements flavours recalling plums and black cherry.  Supple tannins and  
a dash of acidity end in a beautifully balanced, clean finish.   
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 CHAMPAGNE     
 
18 LAURENT PERRIER LA CUVÉE BRUT, NV, 12% (1)      £72.00 
 In the top rank of Champagne houses, their style is light and elegant.                   Per 125ml Glass  £13.00 
  Real finesse tops yeasty, fresh bread undertones and taut apple and citrus fruit.  
 Great complexity and absolute purity       
 
19 BOLLINGER SPECIAL CUVÉE BRUT, NV, 12% (1)      £76.00
 Firm, with yeasty, brioche note following through to enrich the fruit flavour.  
 
20 TAITTINGER RÉSERVE BRUT, NV, 12% (1)       £73.00  
 A Champagne of particular finesse combining elegance with a creamy richness.  
 Light and fresh, with plenty of lemony white fruit character and a little biscuit note  
 of maturity and complexity.  

 
21 DOM PERIGNON, 2009, 12.5% (1)        £160.00
 Reputedly the oldest and most traditional of all Champagnes.  Perfect balance of fruit and floral  

flavours, with exquisite mineral finish.  
  

SPARKLING WHITE 
 
22 PROSECCO ASOLO SPUMANTE, VENETO, ITALY, NV, 11% (2)    £33.00 

An exquisite Prosecco with a fine delicate mousse.                  Per 125ml Glass   £7.00 
Like a ray of sunshine in a glass, with light apple notes and moderate alcohol. 
  

23 CAMEL VALLEY BRUT, CAMEL VALLEY, CORNWALL, 2013/15, 12.5% (1)  £48.00 
Superb golden sparkler, with elegant fizz and full ripe flavours, packed with  
elderflower and , hedgerow notes, yet truly ‘brut’. 

 
SPARKLING ROSÉ 

 
24 CAMEL VALLEY PINOT NOIR ROSÉ BRUT, CORNWALL, 2017-19, 12.5% (1)  £49.00  

A lovely floral and delicate strawberry fruit nose that drives into a brioche, fresh bread  
yeastiness supported by crisp acidity and finish of great finesse. Excellent aperitif or with 
Cornish seafood. 

  
25 ROSATO ROSÉ SPUMANTE, BOTTER, ITALY, NV, 11% (2)     £28.00 

Dazzling pink fizz that is soft and well-balanced on the palate, with a sherbert cherry touch. 
 
 PUDDING WINES – ALL ½ BOTTLES 
 
94 BLACK MUSCAT, ELYSIUM, QUADY, CALIFORNIA, USA, 2014-16, 15% (5)  £34.00
 First aroma notes are twiggy, then brambly, then a wild sweetness - then finally the  
 Muscat perfume with the Elysian sweet long finish. A wonderful mix.      
       
95 BOTRYTIS SEMILLON DEEN VAT 5, DE BORTOLI, NSW, AUSTRALIA, 2015-18, 10.5% (5)  £26.00 
 De Bortoli Vat 5 is a perfect expression of botrytis:      Per 125ml Glass  £9.50 
 pure luminescent gold in colour with intense marmalade and dried peel fruit 
  flavours, plus botrytis honeyed effect.  
                          
96 NOBLE ONE BOTRYTIS SEMILLON, DE BORTOLI, N.S.W, AUSTRALIA,   £36.00 
 2012-16, 11%  (5)          
 Perfect expression of Aussie botrytised Semillon, this De Bortoli wine has a golden  
 tawny colour and glorious aroma - essence of noble rot. Unctuous, viscous, concentrated  

sweetness. Extraordinary. 
 


